
ROCAL 20

No. 61100, 061100Z

Stand: 02/19

1

www.rothenberger.de


ROCAL 20

No. 61100, 061100Z

Stand: 02/19

Pos. Bezeichnung Artikelnr. Alte Artikelnr. Menge

1 Handgriff ROCAL 20 851900100 8519001 1

2 Motor 150W 851900200 8519002 1

4 Messingmutter M6 851900400 8519004 4

5 Hutmutter M16 851900500 8519005 2

6 Sicherungsring 12 DIN 471 H98973 8519006 1

7 Kunststoff O-Ring 851900700 8519007 1

8 O-Ring für Turbine 851900800 8519008 1

9 Schraube M12 851900900 8519009 4

10 Flansch- und Pumpengehäuse, Schutzhaube 851901000 8519010 1

12 Schutzrohr 851901200 8519012 1

13 Turbine ROCAL 20 851901300 8519013 1

15 Turbinenstopper 851901500 8519015 1

17 Kunststoffschraube M8 851901700 8519017 5

18 Beschichtete Schraube M6 851901800 8519018 1

19 Tank ROCAL 20 851901900 8519019 1

20 O-Ring für Schraube M12 851902000 8519020 4

23 Tankverschlusskappe 851902300 8519023 1

24 O-Ring für Motorflansch 851902400 8519024 1

26 O-Ring für Turbinenstecker 851902600 8519026 1

27 Gummitülle 851902700 8519027 4

30 Schlauch, transparent (Satz à 2 Stück) 851903000 8519030 1

31 Schraube 3/4" 851903100 8519031 2

33 O-Ring für Schraube M6 851903300 8519033 1

45 O-Ring 851904500 8519045 1

47 Anschluss 3/4" 851904700 8519047 2

64 Winkelstück 3/4" 851906400 8519064 2

70 Abdeckung 851907000 8519070 1

71 Lüfter 851907100 8519071 1

72 Buchse, wasserdicht 851907200 8519072 1

73 Schalter 851907300 8519073 1

74 Motorflansch 851907400 8519074 1

90 Reduziersatz 851909000 8519090 1

91 End-Anschlüsse 851909100 8519091 2

WICHTIG! Um die Sicherheit und Zuverlässigkeit des Produktes zu erhalten, dürfen Reparaturen, Überholungs- und

Einstellarbeiten nur von ROTHENBERGER Kelkheim oder autorisierten Service-Werkstätten ausgeführt werden.

Verwenden Sie nur Original-Ersatzeile. Bestellen Sie Ihre Zubehör und Ersatzteile bei Ihrem Fachhändler oder nutzen

Sie die Online Bestellplattform über RoService+. Bei Rückfragen stehen wir gerne zur Verfügung.

Tel. +49 6195 - 800 8200 

Fax: +49 6195 - 800 7491 

  service@rothenberger.com

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

2

mailto: service@rothenberger.com 
http://www.tcpdf.org
www.rothenberger.de

